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Додаток 1  

до листа від №2025/0056 від 07.08.2025 

Зробимо Україну чистою разом! Приєднуйтесь до Всесвітнього дня прибирання 20 вересня 
2025 року 

20 вересня 2025 року Україна традиційно долучиться до Всесвітнього дня прибирання «World Cleanup Day» 
— наймасштабнішої екологічної ініціативи у світі, яка щороку об’єднує понад 114 мільйонів учасників у 211 
країнах. Акція спрямована на формування культури чистоти, дбайливого ставлення до довкілля, відповідального 
споживання та правильного поводження з відходами. 

Всеукраїнський молодіжний рух "Let’s do it Ukraine"» запрошує громадян України — як в Україні, так і за 
її межами — долучитися в одному з безпечних форматів з 20 серпня по 20 вересня та обов’язково зареєструвати 
результати участі. 

«У країні, що щоденно зазнає наслідків війни, кожен добрий вчинок має особливу вагу. Прибирання — це не лише 
турбота про довкілля, а й про майбутнє дітей, про країну, яку ми разом відновлюємо» - Юлія Мархель, 
координаторка Всесвітнього дня прибирання в Україні. 

Попередня реєстрація координаторів та проходження інструктажу  https://cutt.ly/4X2Mr2Y обов’язкові. 

Національний онлайн брифінг та інструктаж координаторів Всесвітнього дня прибирання відбудеться 
ОНЛАЙН 6 вересня 2025 року з 10:00 - 12:00 трансляція буде на сторінці www.facebook.com/letsdoitukraineeco. 
Обов’язково зареєструйте результати участі у Всесвітньому дні прибирання з вашої локації за посиланням: до 
27 вересня 2025 року включно - letsdoitukraine.org/2025/08/ldu-rejesruj-rezultat-2025.  Кожна заповнена форма 
наближає Україну до ще вищих позицій у світовому рейтингу екологічної відповідальності серед 211 країн-
учасниць. Ваш внесок має значення! 

Формати участі у Всесвітньому дні прибирання 2025: 

-    Традиційні толоки — прибирання в місцях відпочинку, на прибудинкових територіях, у парках, 
скверах, на територіях установ, закладів освіти, підприємств. Участь можлива індивідуально, в 
родинному колі або колективно, за умови дотримання безпеки та на локаціях, погоджених з органами 
місцевого самоврядування. 

-    Цифрове прибирання — видалення непотрібної інформації з мобільних пристроїв, електронної пошти, 
хмарних сховищ, очищення робочих столів, папок і браузерів для зменшення цифрового сліду: 
letsdoitukraine.org/digitalcleanup 

-    Сортування вторинної сировини — участь у всеукраїнському проєкті «Знайди. Сортуй. Здавай», а 
також внесення даних на Національну мапу пунктів прийому вторинної сировини: recyclingpoints.org 

-    Українці за кордоном — можуть організовувати прибирання онлайн або офлайн, дякувати 
приймаючим містам та підтримувати Україну на відстані. Обов’язкова реєстрація результату. 

 

З міркувань безпеки, у зв’язку з воєнним станом, забороняється проведення масових скупчень. Участь можлива 
лише на попередньо погоджених органами місцевого самоврядування локаціях. Кожен учасник має пройти 
інструктаж з техніки безпеки. У разі повітряної тривоги — негайно перейти в укриття. Організатори не весуть 
відповдальність за життя та здоровя учасників. 

Просимо не публікувати у відкритих джерелах точні адреси та час проведення прибирань. Постити в соціальних 
мережах дозволяється не раніше, ніж через 2 години після завершення акції на конкретній локації. Громадська 
організація Let’s do it Ukraine не несе відповідальності за життя та здоров’я учасників. Усі учасники діють 
добровільно та зобов’язані дотримуватися норм безпеки, відповідних до умов регіону. 

Guest
Rectangle


